

希腊：德国再接收 1553 名难民

德国副总理奥拉夫·肖尔茨（Olaf Scholz, 社民党）称，在希腊莫里亚难民营发生大火后，德国联邦政府计划再接收 408 个家庭的 1553 人。社民党已与联盟党就相关规定达成一致。

所涉难民是那些已经在希腊完成难民身份确认且有子女的家庭。据称，这些难民不仅来自莱斯沃斯和被烧毁的莫里亚难民营。

肖尔茨说，这是德国在莫里亚难民营大火后支持希腊的“独立贡献”。下一步将是达成一项接收更多难民的欧洲协议，德国也愿意参加。

社民党主席萨斯基娅·埃斯肯（Saskia Esken）认为，在接纳这 1553 名难民之后，德国将继续从希腊各岛接收更多难民。绿党议会党团领导人卡特琳·戈林-埃卡特（Katrin Göring-Eckardt）要求“立即接收五千人”。

而自民党议会党团移民政策发言人琳达·托伊特贝格（Linda Teuteberg）说：“再一次的德国独奏不会走得太远。”欧洲共同移民政策是欧盟的事，而不是德国地方和联邦州政客的事。自民党主席克里斯蒂安·林德纳（Christian Lindner）也警告切勿“国家独行”。现在必须优先考虑“对当地进行技术支援”。

德国选择党副主席斯特凡·布兰德纳（Stephan Brandner）对计划中的援助行动进行批评。布兰德纳说：“莫里亚难民营的难民涌入会进一步刺激世界各地通过纵火烧毁难民营的行为勒索求取前往德国的票。”

在访问雅典期间，欧盟理事会主席查尔斯·米歇尔（Charles Michel）呼吁改革欧洲避难机制。米歇尔在与希腊总理基里亚科斯·米佐塔基斯（Kyriakos Mitsotakis）会面之后表示：“我们必须做出公正且强有力的回应，以打击蛇头并建立新的避难机制。”欧洲解决方案不可缺少。米佐塔基斯宣布将在莱斯波斯岛上建立一个新的难民营，该营地将在欧盟和希腊的共同带领下建成。

位于莱斯波斯岛上的莫里亚难民营发生火灾之后，约有 12500 名难民无家可归，大多数居民露宿街头。据联合国难民署（UNHCR）数据显示，其中约三分之一是儿童，接收他们进入临时帐篷营地的计划也进展缓慢。希腊国家广播电视

(ERT) 报道称, 直到周二上午, 只有约 800 人去了米蒂利尼岛中心以北几公里处的卡拉泰佩难民营。

(本文译自德国时代在线 2020 年 9 月 15 日网络新闻)

通信地址: 四川外国语大学德国研究中心, 重庆市沙坪坝区烈士墓, 邮编 400031

电话/传真: +86 23 6538 5696

电子邮件: dgyjzx@sisu.edu.cn

网址: dgyj.sisu.edu.cn